
glavna panoga kmetijstva na Slov. Stajerju, ampak 
eksistenca vsega našega prebivalstva je v zelo ne-
vaiinem položjaju, ker mnogim ne bo mogoče si iz 
lastnih sredstev priskrbeti potrebne krme za prehra
nitev živine skozi zimo. 

Zato so poslanci Slov. kluba žn storili vse 
potrebne korake v dosego zdatne državne podpore 
po isuši in drugih uimah prizadetim. Vflada je oblju
bila nakupiti potrebno množino krme, katero name
ni razdeliti po znižani ceni in proti poznejšemu pla
čilu lastnikom živine. 

Sodelovanje gg. županov je pri tej akciji na 
celi črti nujno potrebno. In sicer naj bo tole: 

1. Maj oglasijo ,pri c. kr. okrajnih glavarstvih 
vsako povzročeno škodo kolikor mogoče natančno; 
obenem naj zahtevajo, da se odredi, kar možno v 
kratkem času koimsija za cenitev škoda. 

V slučaju, da c. kr. okrajno glavarstvo ti za
htevi iz Kateregakoli razloga ne ugodi, tedaj naj skli
čejo v občini za te slučaje imenovane cejnilce, in 
naj cenijo vso škodo po tozadevnih predpisih. Pra
vilno izpolnjene tozadevne zapisnike naj vpošljejo 
nemudoma gorej imenovanim oblastim, s poročilom, 
da jih vzeme na znanje*, jih vpošlje višjim oblastim 
s priporočilom za podporo, ali da eventuelno odstra
ni kake obstoječe nedostatke. 

2. Naj g. župani poskrbje, da se posestniki in 
drugi oglasijo pri njih, in naitamčno navedejo koliko 
krme bodo potrebovali skozi zimo za prehrafriitev 
Sivine. 

Samoobsebi je razumljivo, da se mora zemljiš
ki davek po razmerju škode odpisati; kar je od pra
ve cenitve odvisno in tudi postavno utemeljeno. Tu
di to zahtevo naj torej župani stavijo v svojih po
ročilih aa politične oblasti. 

Natančni pogoji za dobavo ir* razdelitev krme 
še niso določeni, vendar je pričakovali, d'a se v 
kratkem razglase. 

Torej na delo za ubogo ljudstvo, pridobimo in 
reštfmo, kar se Še more storiti. 

Nasledki suše so na mnogih krajih že sedaj 
dovolj občutni, a še huje bodo takrat, kadar zmanjka 
popolnoma še to malo krme, kar se je je pridobilo. 
Cena živini pada od dne do dne, temu nasproti pa 
se dviga cena za krmo. S tem je prizadeta nele 

Navodila gg. županom. 


